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має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

стаціонарними джерелами для існуючого об'єкта. 

Процедура оцінка впливу на довкілля не проводилася, оскільки дана діяльність не 

входить до переліку видів планованої діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив 

на довкілля і підлягають оцінці впливу на довкілля, що наведений в частині другій і третій 

статті 3 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля". 

Підприємство спеціалізується на торгівлі продуктами харчування, напоями та 

тютюновими виробами іншими невживаними товарами у великих універсальних магазинах 

самообслуговування – супермаркетах. Крім того в торговому залі продається продукція 

власного виробництва. Для виробництва власної продукції облаштовані пекарський, 

кондитерський, м’ясний цехи. В цехах використовується виключно електричне обладнання: 

пароконвекційні печі UNOX, ротаційну піч РОТОР-АГРО, електроплити, електрогриль, 

тістомісну машину, міксери. Витяжна вентиляція з кожного цеху виведена на дах будівлі 

окремими трубами. 

Для забезпечення мікроклімату торгового залу протягом року використовуються 

електричні кондиціонери (теплові насоси). Крім того для опалення адміністративних 

приміщень в холодний зимовий період року додатково змонтовано котельню де встановлено 

два газових котли Buderus Logano потужністю - 90 кВт, один з яких є резервним. В якості 

палива використовують природний газ. Димові гази від котлів відводяться через окремі 

димоходи. 

На виробничому майданчику підприємства встановлено джерело аварійного 

електричного живлення – дизельний генератор EUTRONIC. Номінальна потужність - 100 

кВт. 

Джерелами викидів шкідливих речовин в атмосферу є труби котлів, труба дизельного 

генератора, труби витяжної вентиляційної системи виробничих цехів.  

Внаслідок діяльності підприємства у атмосферне повітря потрапляють: речовини у 

вигляді суспендованих твердих частинок в кількості 0,00129 т/рік, оксиди азоту (у 

перерахунку на діоксид азоту) - 0,068 т/рік, вуглецю оксид - 0,0526 т/рік, діоксид вуглецю - 

6,042 т/рік, ртуть та її сполуки (у перерахунку на ртуть) – 1,10E-08 т/рік, оксид діазоту – 1,1Е-

05 т/рік, метан – 0,1368 т/рік, сажа – 0,002 т/рік, діоксид сірки – 0,001 т/рік, бенз(а)пірен – 

1,0Е-07 т/рік, формальдегід – 0,0006 т/рік, НМЛОС – 0,0134 т/рік, акролеїн – 1,35E-07 т/рік, 

ацетальдегід – 0,0012 т/рік, кислота оцтова – 0,003 т/рік, спирт етиловий – 0,0333 т/рік, 

1,1,1,2-Тетрафторетан – 0,0491 т/рік. 

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи 

щодо скорочення викидів не розроблялись, оскільки підприємство віднесено до третьої групи 

об’єктів. 

Діяльність об’єкта не призводить до перевищень санітарних і технологічних 

нормативів, встановлених чинним законодавством. 

Зауваження та пропозицій про намір отримати дозвіл на викиди просимо надсилати до 

департаменту екології та природних ресурсів Закарпатської обласної державної адміністрації 

(Закарпатської обласної військової адміністрації) за адресою: пл. Народна, 4, м. Ужгород, 

88008; тел.: (0312) 61-67-01; e-mail: central@ecozakarpat.gov.ua. протягом 30 календарних днів 

з дня публікації даного повідомлення. 

 


